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I.  Irányadó jogszabályok 
A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8.§ (4) bek. alapján a rendőrkapitány vagy 
kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő 
települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a 
közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. A megyei 
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II.  Döntési lehetőség(ek) bemutatása; döntés indoklása, több alternatíva esetén az 
előterjesztő javaslatának ismertetése  

A Hajdúhadházi Rendőrkapitányság vezetője a 2018. évben a településen végzett munkáról – 
az önkormányzat részére - a beszámolóját benyújtotta. 
A beszámoló és a statisztikai adatok az előterjesztés mellékletét képezik. 
 
Hajdúhadház Város Önkormányzata Ügyrendi, Etikai, Közrendvédelmi és Nemzetiségi 
Bizottsága a beszámolót a 2019. március 26. napján tartandó ülésén tárgyalja meg. 
 
 
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést 
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Hajdúhadház Város Önkormányzat képviselő testülete megtárgyalta a Hajdúhadházi 
Rendőrkapitányság 2018-ban, a településen végzett munkájáról szóló beszámolót és úgy 
döntött, hogy azt a mellékleteivel együtt elfogadja. 
 
A képviselő testület felkéri Csáfordi Dénes polgármestert, hogy a döntésről a rendőrkapitányt 
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1Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztika 

 

 
1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

 

A Hajdúhadházi Rendőrkapitányság (a továbbiakban: rendőrkapitányság) illetékességi 

területe 646,5 km2, a lakosság lélekszáma 51 812 fő. A rendőrkapitányság illetékességi 

területéhez két járás, a Hajdúhadházi és a Nyíradonyi Járás tartozik.  

 

A Hajdúhadházi Járáshoz három település, Hajdúhadház, Téglás, Bocskaikert, míg a 

Nyíradonyi Járáshoz Nyíradony, Vámospércs, Nyírmártonfalva, Nyíracsád, Nyírábrány, 

Fülöp, Álmosd, Bagamér és Újléta tartozik. 

 

A rendőrkapitányság szervezetében továbbra is két önálló osztály jogállású rendőrőrs 

funkcionál Nyíradony és Vámospércs székhellyel, működési területük megegyezik a 

Nyíradonyi Járás területével. 

 

A rendőrkapitányság a 2018. évi munkáját a stratégiai feladatok és az elmúlt évre 

meghatározott célkitűzések szellemében végezte. Ezek közül a legfontosabbak az 

állampolgárok közbiztonságérzetének javítása, az erőszakos bűncselekmények számának 

alacsonyan tartása, valamint a közbiztonsági szempontból veszélyeztetett települések, 

térségek biztonsági helyzetének mérhető javítása volt. A munkatervben meghatározott 

feladatok végrehajtásra kerültek, szinte minden területen pozitív elmozdulás érzékelhető.  
 

A rendőrkapitányság tevékenysége a 2018. évben kiegyensúlyozott volt, az illetékességi 

területen található települések köz- és közlekedésbiztonsági helyzetének alakulása mind a 

szakmai, mind a lakossági elvárásoknak megfelelt. 

 

A közterületi jelenlét mértékében pozitív irányú változás állt be, ami a hatékonyabb 

szolgálatszervezésnek tudható be. Ez jól tükrözi azon törekvésünket, hogy minden rendőr, 

akinek munkája lehetővé teszi, a közterületen teljesítsen szolgálatot és bűnmegelőzési 

tevékenységével csökkentse a jogellenes bűncselekmények számát. A közterületek, nyilvános 

helyek biztonsága az elmúlt évhez képest tovább javult.  

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Hajdúhadház városban az ENyÜBS1 adatok alapján a rendőri eljárásban regisztrált 

bűncselekmények száma elkövetési hely szerinti bontásban 2018-ban 145, míg 2017-ben 160 

volt. Az elmúlt kilenc évet tekintve a 2018. évi bűncselekményi szám a legalacsonyabb. 

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Közterületen elkövetett bűncselekmény 2018-ban 56, míg 2017-ben 43 került regisztrálásra 

a településen. 

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása 

 

A 100 000 lakosra jutó összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma a 

településen 2018-ban 1145, míg 2017-ben 1255 volt.  
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1.4. A kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 

 

A 14 kiemelten kezelt bűncselekmények száma 2018-ban 75, míg 2017-ben 110 volt. 

 

A településen a vagyon elleni bűncselekményeken belül a lopás bűncselekmények 

számában jelentős csökkenés mutatható ki, míg 2018-ban 45, addig 2017-ben 67 lopás került 

regisztrálásra.    

 

Személygépkocsi-lopás bűncselekmény 2018-ban 1, 2017-ben nem került regisztrálásra. 

 

Zárt gépjármű-feltörés bűncselekmény 2018-ban 1, 2017-ben nem került regisztrálásra. 

 

A lakásbetörés bűncselekmények számában jelentős csökkenés mutatható ki, hiszen amíg 

2018-ban 1, addig 2017-ben 10 került regisztrálásra. 

 

Rongálás bűncselekmény 2018-ban 1, míg 2017-ben nem került regisztrálásra. 

 

Orgazdaság bűncselekmény 2018-ban 2, 2017-ben 1 került regisztrálásra. 

 

Jármű önkényes elvétele bűncselekmény 2018-ban nem került regisztrálásra, míg 2017-

ben 1 volt.  

 

A vagyon elleni erőszakos bűncselekményeken belül az állampolgárok közbiztonságérzetét 

leginkább negatívan befolyásoló rablás a településen 2018-ban nem került regisztrálásra, 

míg 2017-ben 1 ilyen bűncselekmény volt.  

 

E kiemelten kezelt bűncselekmények megelőzésére és felderítésére kiemelt figyelmet 

fordítottunk, ami meghozta az elvárt eredményt, hiszen minden számadatban jelentős 

csökkenést sikerült elérni. 

 

A településen a lopások körében jellemzően a kis kárértékű cselekményeket követik el 

jelentősebb számban, az elkövetési tárgyakat tekintve magas arányban fordulnak elő a fa- és 

kerékpárlopások, valamint jellemzőek az alkalmi lopások.  

 

Az élet, a testi épség és az egészség elleni bűncselekmények körében a testi sértések száma 

a meghatározó. A rendőrkapitányság illetékességi területén élő lakosságra jellemző az 

erőszakos viselkedés, a problémák, konfliktusok erőszakos módon történő elintézése. Ebben a 

kategóriában a bevezetett intézkedéseinknek köszönhetően jelentős eredményeket sikerült 

elérni. 

 

2018-ban 11 testi sértés került regisztrálásra, míg 2017-ben 15, ezen belül a súlyos testi 

sértések száma 2018-ban 9, míg 2017-ben 10 volt. 

A köznyugalom elleni bűncselekmények körében a garázdaságok száma dominál. 

Hajdúhadházon ebben a bűncselekményi kategóriában is jelentős csökkenés következett be, 

2018-ban 9, míg 2017-ben 14 ilyen bűncselekmény került regisztrálásra. Megállapítható, 

hogy a korábbi évektől eltérően a garázdaságok többsége nem a szórakozó- és italmérő 

helyekhez köthető, azok helyszínei a lakókörnyezet, fő okai a haragos viszony, a retorzió. 
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A garázdaságok visszaszorítása érdekében rendszeressé tettük a bűncselekmények 

bekövetkezési helyszíneinek visszatérő rendőri ellenőrzését, valamint a jogsértést elkövető 

személyekkel szemben a törvényi előírásoknak megfelelően szigorúan léptünk fel, és 

alkalmaztunk velük szemben személyi szabadságot korlátozó kényszerintézkedéseket. 

 

2. A bűnüldözői munka értékelése 

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

 

Az összes rendőri eljárásában regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 2018-ban 93,3 %, míg 2017-ben 89,1 % volt. 

 

2.2. A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója  
 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2018-ban 

97,1 %, míg 2017-ben 93,5 % volt.  

 

2.3. A szerv eljárásaiban regisztrált egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

 

A 14 kiemelten kezelt bűncselekmény kategóriájában 2018-ban 90,5 % a 

nyomozáseredményesség a 2017-évi 85,7 %-hoz képest. Ezzel az eredménnyel a 

rendőrkapitányság országosan a legjobb eredményt érte el.  

 

A testi sértés bűncselekmények nyomozáseredményessége 100,0 %, míg 2017-évben 89,7 % 

volt. 

 

A garázdaság bűncselekmények nyomozáseredményessége 100,0 %, míg a 2017. évben 

97,4 % volt. 

 

A lopás bűncselekmények (a betöréses lopásokkal együttesen) nyomozáseredményessége 

84,7 %, míg a 2017. évben 81,2 % volt. Ezzel az eredménnyel a rendőrkapitányság országos 

első a rendőrkapitányságok közötti rangsorban.  

 

A lakásbetörés bűncselekmények nyomozáseredményessége 84,2 %, míg a 2017. évben 

88,6 % volt. 

 

A rongálás bűncselekmények nyomozáseredményessége 90,9 %, míg 2017-ben 100,0 % 

volt. 

 

A rablás bűncselekmények nyomozás eredményessége, mint 2018-ban, mind 2017-ben 

100,0 % volt. 

 

Hajdúhadház városban a 2010-2018. között regisztrált bűncselekményi számadatok, 

valamint a nyomozáseredményességi mutató a mellékletben látható.  

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok  
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2HBMRFK Közlekedésrendészeti Osztály 

 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén a 2018. évben tulajdon elleni szabálysértés2 

kapcsán 143 eljárás került lefolytatásra, míg 2017-ben 194. Ezen eljárások felderítési 

mutatója a 2018. évben 51,9 %, míg 2017-ben 42,1 % volt. Megállapítható tehát, hogy a 

tulajdon elleni szabálysértések száma továbbra is csökkenést, míg a felderítési mutató 

emelkedést mutat.  

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet 

 

A 2018. évben 68, míg a 2017. évben 63 személysérüléssel járó közlekedési baleset 

következett be a rendőrkapitányság illetékességi területén, ami 8,0 %-os növekedést jelent. A 

balesetek kimenetelét tekintve a halálos balesetek száma kettővel csökkent az előző évhez 

képest, a 2018. évben három halálos kimenetű baleset történt. A súlyos kimenetelű balesetek 

számában 62,0 %-os növekedés mutatható ki, a balesetek száma 13-ról 21-re nőtt. A könnyű 

sérüléses balesetek száma csökkenést mutat, a 2018. évben 44, 2017-ben 45 volt. A 

balesetekben három személy halt meg és 93 fő sérült meg. Az ittasan okozott balesetek száma 

6-ról 10-re nőtt.  

 

A vezető baleseti okok a gyorshajtás, az elsőbbségi jog meg nem adása, valamint a 

kanyarodási szabályok megsértése. 

 

A baleseti gócpontok változatlanul a főútjainkhoz köthetőek, a 4-es főút Hajdúhadházat 

elkerülő szakasza a 354-es út Bocskaikertet elkerülő szakasza, a 471-es főút Tamásipusztán, 

Aradványpusztán és Nyíradonyon átvezető szakasza. A 48-as főút Vámospércsen és 

Nyírábrányon átvezető szakasza, valamint a Nyíradonyt Vámospérccsel összekötő 4904, 4905 

számú utak a legveszélyesebbek. Lakott területi útjaink közül Hajdúhadház és Téglás 

tekintetében a régi 4-es főút kiemelten veszélyes útszakasz.  

 

A járőr útiránytervekbe beépítésre kerültek a baleseti gócpontok, és kiemelt figyelmet 

fordítunk a kerékpárosok és a gyalogosok ellenőrzésére, valamint az ittasan vezetők 

kiszűrésére. Részt veszünk az elrendelt akciókban, valamint folyamatosan jelen vagyunk, és 

állandó szűrőmunkát végzünk a közlekedésbiztonságra veszélyt jelentő helyeken. 

A közlekedési balesetek számának csökkentése érdekében az iskolákban, óvodákban, a 

közmunkások részére, az idősek otthonában rendszeresen tartunk bűn- és baleset-megelőzési 

előadásokat, egyeztetünk az utak kezelőivel az utak biztonságosabbá tétele érdekében.  

 

Lehetőség szerint rendezvényeken vagy normál szolgálat ellátása során láthatósági 

mellényeket, kerékpáros lámpákat és fényvisszaverő berendezéseket osztunk. Heti két 

alkalommal az elsőbbség és az előzés szabályainak, heti egy alkalommal az ittasság 

ellenőrzésre szervezünk akciókat.  

Részt veszünk a TISPOL, a HU-RO, a RAILPOL, akciókban, téli időszakban napi 8 órában, 

nyári időszakban napi 10 órában sebességmérő berendezést működtetünk, valamint a 

járőrszolgálat részére napi 1 órában járőrpáronként kifejezetten közlekedésrendészeti 

ellenőrzés kerül elrendelésre.  

Az intézkedéseknek köszönhetően az alkalmazott alkoholszondák száma az előző évhez 

képest 2018-ban 19 054-ről 24 619-re, a közlekedési szabálysértési feljelentések száma 1201-

ről 1554-re emelkedett. Ennek ellenére a személysérüléses balesetek száma nőtt.
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3HIKK statisztika 

 

  

 

5. Az illegális migráció helyzete 

 

Illegális migrációval érintett személlyel szembeni intézkedés foganatosítására nem került sor 

annak ellenére, hogy naponta 12 órában alkalmanként 2 fő bevonásával a Nyírábrányi 

Határrendészeti Kirendeltség beosztottjaival közös szolgálatot látunk el. A rendőrkapitányság 

beosztottjai a 2018. évben folyamatosan részt vettek a Magyarországra háruló illegális 

migrációval kapcsolatos feladatok végrehajtásában. A járőr útiránytervekbe, a járőrkörzet 

leírásokba, a körzeti megbízott terület leírásokba rögzítésre kerültek a mélységi ellenőrzés 

szempontjából kiemelt létesítmények, területek, és meghatározásra került visszatérő 

ellenőrzésük. A „NIMRÓD” feladatterv alapján, konkrét helyen és időben végzünk mélységi 

ellenőrzési feladatokat, míg a napi szolgálat ellátása során általános jelleggel.  

 

6. A közterületi jelenlét 

 

A közterületi órák száma tekintetében pozitív irányú változás állt be, ami a hatékonyabb 

szolgálatszervezésnek tudható be. Ez jól tükrözi azon törekvésünket, hogy minden rendőr – 

akinek munkája lehetővé teszi – a közterületen teljesítsen szolgálatot és bűnmegelőzési 

tevékenységével csökkentse az elkövetett jogellenes cselekmények számát. A közterületek, 

nyilvános helyek biztonsága az elmúlt évhez képest nagymértékben javult.  

 

7. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

A közrendvédelmi szolgálatteljesítés színvonala átlagon felülinek mondható. A 

rendőrkapitányság és a két rendőrőrs földrajzilag távol vannak egymástól, így három helyen 

szükséges járőrszolgálatot üzemeltetni a megfelelő reagáló képesség fenntartása érdekében.  

 

Az így kialakított rendszerrel reagáló képességünk általában megfelelő. Előfordul olyan eset, 

amikor egy-egy területről a járőr egyéb szolgálati feladat ellátása miatt elvonásra kerül, 

viszont ilyenkor is megtesszük a szükséges intézkedést annak érdekében, hogy a rendőri 

intézkedést igénylő esethez mihamarabb rendőr érkezzen.  

 

A jelentés mellékletét tekintve megállapíthatjuk, hogy az összes lényeges intézkedési 

mutatóban sikerült a korábbi évben elért eredményességet fenntartani, visszaesés csak a 

büntető feljelentések és a pozitív alkoholszondák számában mutatható ki. A tulajdon elleni 

szabálysértések felderítési mutatója is nőtt.  

 

A büntető feljelentések számában bekövetkezett csökkenés örvendetes, hiszen 

rendőrkapitányságunk illetékességi területén a 2018. évben 4-gyel kevesebb bűncselekmény 

történt, mint az előző évben.  

 

Az elfogások száma3 2018-ban 500 volt, amiből szándékos bűncselekmény elkövetése miatti 

tetten érés 249, körözés alapján 112, egyéb okból 139 elfogás volt. 2017-ben a 380 elfogásból 

szándékos bűncselekmény elkövetése miatti tetten érés 184, körözés alapján 69, egyéb okból 

127 volt. Az előállítások száma 2018-ban 1074, 2017-ben 1077, a biztonsági intézkedések 
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száma 2018-ban 306, 2017-ban 285 volt. Az elrendelt elővezetések száma 2018-ban 1515 

(ebből a végrehajtott 877), 2017-ban 1735 (a végrehajtott 1450) volt.  

 

A pozitív alkoholszondák számában beállt csökkenés a folyamatos közúti ellenőrzéseknek 

köszönhető. 2017-ben 19 053 fővel szemben alkalmaztunk alkoholszondát, ami 428 esetben 

mutatott pozitív eredményt, míg a 2018. évben 24 619 fővel szemben alkalmazott 

alkoholszondás ellenőrzés 382 esetben végződött pozitív eredménnyel. A fenti számok 

alapján megállapítható, hogy az ellenőrzések eredményeként az állampolgárok jogkövető 

magatartása erősödött.  

 

8. A rendezvénybiztosítások 

 

Rendezvénybiztosításokra rendszerint az önkormányzatok által szervezett falu- vagy 

városnapok alkalmával kerül sor. A rend fenntartásában 2-4 fő felügyeleti szolgálat 

ellátásával a rendezőkkel közreműködve vesz részt. A rendezőkkel jó kapcsolatot alakítottunk 

ki.  

 

9. Katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok  
 

A rendőrkapitányság illetékességi területén a 2018. évben katasztrófa, illetve nagyobb 

lakosság védelmi intézkedést igénylő esemény nem történt.  

 

10. A körzeti megbízott státuszok 

 

A rendőrkapitányság 16 körzeti megbízotti beosztással rendelkezik, amiből mind a 16 

feltöltésre került.  

 

11. Az ügyeleti tevékenység 

 

A tevékenység-irányítási központok kialakítása nagy hatással volt a rendőrkapitányság 

életére, hiszen az addigi ügyeleti szolgálatot ellátó állomány szolgálatirányító parancsnokká 

került kinevezésre és az ügyeleti tevékenységet a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság 

Tevékenység-irányítási Központja vette át. 

 

A bevezetett intézkedések hatására a szolgálatirányító parancsnok is közterületi szolgálatot 

láthat el, melynek hatására megnőtt a közterületi jelenlét, valamint közvetlenebbé vált a 

járőrtevékenységet végzők irányítása.  

 

A szolgálatirányító parancsnok meg tud jelenni egy-egy bűncselekmény vagy szabálysértés 

helyszínén, és az ott tapasztaltak alapján közvetlen utasítást tud adni a feladat-végrehajtók 

részére.  

 

12. Az igazgatásrendészeti tevékenység 

 

A 2018. évben a szabálysértési feljelentések száma 21,0 %-kal nőtt az előző évhez képest. 

2017-ben 1517 szabálysértési feljelentés érkezett hatóságunkhoz, míg 2018-ban 1834. A 

2018. évben 1833 személlyel szemben indult eljárás, feljelentés elutasítására 48, 

megszüntetésre 85 ügyben került sor.  
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Az 1419 fővel szemben 59 105 000 Ft pénzbírságot szabtunk ki, az átlagbírság 41 653 Ft volt. 

A pénzbírság átlaga jelentősen nem változott, ennek összege a 2017. évben 40 663 Ft volt.  

 

A 2018. évben a szabálysértési hatósághoz érkezett feljelentések 2359 közlekedési 

szabálysértést tartalmaztak. Ebből kiemelt közlekedésrendészeti szabálysértés 614, egyéb 

közlekedésrendészeti szabálysértés 1745 volt. A 2017. évben a feljelentésekben 2354 

közlekedési szabálysértés szerepelt, ebből kiemelt közlekedésrendészeti szabálysértés 521 ügy 

volt, egyéb közlekedésrendészeti szabálysértés pedig 1833. 

 

A kiemelt közlekedési szabálysértések száma 18,0 %-kal nőtt, míg az egyéb közlekedési 

szabálysértések száma 5,0 %-kal csökkent az előző évhez viszonyítva.  

 

Engedély nélküli vezetés miatt 141 feljelentés érkezett hatóságunkhoz. Ebben a kategóriában 

a feljelentések száma 14,0 %-kal csökkent az előző évi 164-hez képest.  

 

Az engedély nélküli vezetéses ügyekben a bírságátlag 10,0 %-kal nőtt, ennek összege a 2017. 

évben 103 077 Ft, míg a 2018. évben 113 286 Ft volt. E szabálysértések esetén a 

gépjárművezetőkkel szemben valamennyi esetben járművezetéstől eltiltást alkalmaztunk.  

 

A közúti közlekedés rendjének megzavarása szabálysértés miatt tett feljelentések száma 

14,0 %-kal nőtt az előző évhez képest, a 2017. évben 44, míg a 2018. évben 50 volt.   

 

A kiszabott pénzbírság átlaga 15,0 %-kal nőtt ebben a szabálysértési kategóriában, a 2017. 

évben 59 000 Ft, míg a 2018. évben 67 619 Ft volt, a járművezetéstől eltiltottak aránya 

80,0 % volt.   

 

A kiemelt közlekedési szabálysértéseknél 58 005 Ft, az egyéb közlekedési szabálysértéseknél 

30 203 Ft volt a bírságátlag.  

 

A 2018. évben járművezetéstől eltiltást 230 esetben alkalmaztunk.   

 

A közrend elleni szabálysértési feljelentések száma jelentősen nem változott az előző évhez 

képest, a 2017. évben 234, míg a 2018. évben 231 volt.   

 

A 2018. évben fegyverügyben 95 kérelmet nyújtottak be hatóságunkhoz, lőfegyver 

megszerzésére 17 egyszerűsített határozat került kiadásra, 20 fegyvertartási engedélyt adtunk 

ki. Fegyvertartási engedély visszavonására 1 esetben került sor büntetőeljárás miatt. A 2018. 

évben a területünkön lévő, fegyvertartási engedéllyel rendelkező személyek közül 19 átfogó 

ellenőrzésére került sor, melynek során hiányosság nem került feltárásra. Vadászat 

ellenőrzésre 13 esetben került sor, ahol hiányosságot nem tapasztaltunk. 

 

A 2018. évben hatóságunk 15 működési engedélyt, 1 hatósági bizonyítványt, 109 személy-

vagyonőr igazolványt, 1 magánnyomozói és 2 vagyonvédelmi rendszert szerelő igazolványt 

adott ki. A működési engedélyek tekintetében 14 esetben egyéni, 1 esetben társas vállalkozás 

részére engedélyeztük a személy- és vagyonvédelmi tevékenység végzését, valamint 1 

vállalkozás részére magánnyomozói hatósági bizonyítványt adtunk ki.   
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Tevékenységi engedély visszavonására 7, míg igazolvány visszavonására 1 esetben került sor, 

vagyonvédelmi tevékenység ellenőrzése 54 alkalommal történt. Az ellenőrzések során 

hiányosságot nem tapasztaltunk. Felügyeleti bírság kiszabására a 2018. évben nem került sor.  

 

A 2018. évben 11 pirotechnikai termék felhasználásával kapcsolatos bejelentést nyújtottak be 

hatóságunknál, pirotechnikai termék forgalmazásával kapcsolatos bejelentés nem érkezett 

hatóságunkhoz. Pirotechnikai tevékenység ellenőrzésére 9 esetben került sor és az ellenőrzést 

végző kollégák rendellenességet nem tapasztaltak.  

 

13. A bűn- és baleset-megelőzés 

 

Tevékenységeink között fontos szerepet kapott a leginkább veszélyeztetett 10-18 éves 

korosztály körében végzett prevenció, melynek elsődleges színterei az alap- és középfokú 

oktatási intézmények voltak. Kiemelten kezeltük továbbá a közmunkaprogramban 

foglalkoztatott személyek és az időskorúak bűn- és baleset-megelőzési felvilágosítását.   

 

Az áldozatvédelmi világnap alkalmából bűnmegelőzési szórólapot készítettünk, amit 

Hajdúhadház, Bocskaikert, valamint Téglás területén osztottunk ki az idősek részére a helyi 

családsegítő szolgálatok közreműködésével. 

 

A Rendőrség biztonságra nevelő iskolai programjaiban (IBT, DADA, Suli zsaru) 60 előadás 

megtartására került sor. A rendőrkapitányság illetékességi területén Kondor István r. őrnagy 

iskolai bűnmegelőzési tanácsadó végzi az iskolákban a bűnmegelőzési tevékenységét. Az 

általános iskolák egyéni felkéréseinek ő tett eleget, valamint a drogprevenciós programba is 

bevonta őket. 

 

Előadás megtartására az értékelt időszakban 28 alkalommal került sor. Mindezek mellett a 

szülők részére rendkívüli szülői értekezlet 8 alkalommal került megtartásra a helyi 

középiskola kilencedik osztályaiban, valamint a helyi általános iskolákban.   

 

Fentieken túl 9 alkalommal volt rendőrségi technikai bemutató Hajdúhadházon, 

Bocskaikertben, Vámospércsen, Nyíracsádon és Nyíradonyban, Nyírmártonfalván több 

esetben összekötve baleset-megelőzési előadással, ügyességi akadálypályával vagy 

bűnmegelőzési előadással. Részt vettünk a helyi középiskola "szakmák éjszakája" 

programban is. 

 

A helyi középiskola diákjainak a Debreceni Büntetés-végrehajtási Intézetbe szerveztünk 

látogatást, amit a gyerekek nagy izgalommal és érdeklődéssel vártak. 

 

Megragadtuk és kihasználtuk az alkalmat, hogy a legnagyobb helyi rendezvényen, a 

Káposztás napokon is ott legyünk, a rendőrségi sátorban különböző programokkal vártuk a 

kíváncsiskodókat, a KRESZ és DROG TOTÓ kitöltése után apró ajándékokkal 

kedveskedtünk a résztvevőknek. Fényvisszaverő karszalagot, matricákat és kulcstartókat 

osztottunk a nagyobbak részére és a kiállított információs pont segítségével adtunk 

bűnmegelőzési és áldozatvédelmi tanácsokat, továbbá láthatósági mellénnyel és bevásárló 

táskával jutalmaztuk őket.  

 

A bűnmegelőzési tanácsadó önképzés keretében három alkalommal vett részt a Debreceni 

Kábítószer Egyeztető Fórum előadásán, egy alkalommal a Kortárs EFE előadásán. Jelen volt 
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a Szent József Gimnáziumban tartott jóvátételi program, valamint gyermekvédelmi előadáson 

és a családsegítő szolgálat által tartott szakmai továbbképzésen is. 

 

Az illetékességi területünkön több önkormányzattal együttműködve a közmunkaprogramban 

résztvevőknek tartottunk előadást érintve a 112-es hívószámmal kapcsolatos problémát, 

továbbá bűn- és baleset-megelőzés és az áldozatvédelem területét is. Nyírábrányban 64, 

Nyírmártonfalván 48 fő jelent meg. 

 

A Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumon az iskolák vezetői köszönetüket fejezték ki a 

bűnmegelőzési tanácsadó felé az iskolákban végzett áldoztavédelmi, megelőzési 

tevékenységéért. Mindezek mellett a különböző társszervektől a 2018. évben 18 

köszönőlevelet kapott a rendőrkapitányság a bűnmegelőzési tanácsadó tevékenységének 

értékeléseképpen.  

 

A helyi roma KI-MIT-TUD válogatáson igen sok jelentkező és érdeklődő volt, akik közül a 

sikeres megyei szereplést követően többen az országos döntőig jutottak el. 

 

A folyamatosan végzett "tanyabejárások" keretében Hajdúhadházon 5 fővel, Vámospércsen 4, 

Nyírmártonfalván 8 fővel tartjuk rendszeresen a kapcsolatot. 

 

Az iskolai közlekedésre nevelést segítik elő a Kerékpáros Iskola Kupa (K.I.K.) területi 

fordulói, amik nagyon sikeresnek mondhatóak, hiszen ezen szinte kivétel nélkül minden 

iskola képviseltette magát. 

Nyolcadik alkalommal vettünk részt a Nemzedékek Biztonságért Közhasznú Alapítvány által 

óvodásoknak rendezett Pindur-Pandur KI-MIT-TUD vetélkedőn. A vetélkedőre négy óvoda 

és két iskola alsó tagozatos diákjait a közlekedési előadó készítette fel, amin a hajdúhadházi 

Aranykapu Óvoda szerezte meg az első helyezést. 

 

A Szivárvány Óvodában bonyolítottuk le a hetedik „Közlekedési nap az oviban” elnevezésű 

rendezvényt, ahol a Hajdúhadház területén működő valamennyi óvoda részt vett.  

 

A bocskaikerti Napsugár Óvoda napközis KRESZ tábora keretében előadást, közlekedési 

versenyt, kerékpártúrát, és a rendőrkapitányság látogatását tartottuk meg. 

A Bocskaikerti Református Nőszövetség által negyedik alkalommal megszervezett 6-14 év 

közötti gyerekek táborában két alkalommal baleset- és drogmegelőzési előadást tartottunk.  

 

Területünkön a megyében egyedülálló módon a nyári közlekedési szaktábor öt település 

bevonásával szerveződik. Hajdúhadház, Hajdúsámson, Nyíradony, Téglás, Bocskaikert 

területén lakó gyerekek egy héten keresztül ismerkedhetnek a közlekedési szabályokkal és 

kapcsolódhatnak ki a Zemplénben. 

Ezen túlmenően a Magyarország Közlekedésbiztonságáért Alapítvány jóvoltából Ceglédről, 

továbbá a MAK Alapítvány és a Nemzedékek Biztonságáért Közhasznú Alapítvány 

jóvoltából sok ajándékkal lettek gazdagabbak a tábor ideje alatt rendezett közlekedési 

versenyben részvevő gyerekek. Az idei évben 24. alkalommal került megrendezésre ez a tábor 

 

Szeptember hónapban a tanévkezdéssel kapcsolatos feladatokat a Polgárőrséggel közösen 

hajtottuk végre, a reggeli és a délutáni időszakban az iskolákhoz közeli gyalogos 

átkelőhelyeken és forgalmas csomópontokban a szolgálatban lévő állomány segítette a 

forgalmat a helyi polgárőrökkel együtt. 
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A gyermekek védelme érdekében szeptember hónapban az iskolákhoz gépkocsival érkező 

szülőket figyelmeztettük a passzív biztonsági eszközök használatára. Azokat a szülőket, akik 

már többször figyelmeztetve lettek, az arányosság elvét betartva szankcionáltuk is. Az idén 

sem történt gyermeket érintő személysérüléses baleset az iskolák közelében. 

 

Az Európai Mobilitási hét elnevezésű rendezvényt a bocskaikerti és a nyíradonyi 

önkormányzattal közösen rendeztük meg, aminek keretén belül kerékpáros versenyt 

tartottunk.  

 

Az iskolai közlekedésre nevelést segíti elő a Gyermek Iskola Kupa (GY.I.K.) területi fordulói, 

ahol a versenyző gyermekeken túl rengeteg érdeklődőt a rendezvény mozdít el a szabályos 

közlekedés irányába. A területi fordulókon szinte kivétel nélkül minden iskola képviseltette 

magát. 

 

A „Látni és látszani” nevet viselő országos közlekedésbiztonsági kampánnyal kapcsolatban a 

rendőrkapitányság illetékességi területén a kerékpárral közlekedők részére láthatóságot segítő 

eszközöket osztottunk ki.   

 

14. Együttműködés: 

 

Rendőrkapitányságunk kiváló kapcsolatokat ápol a helyi önkormányzatokkal, a területileg 

illetékes bírósággal és ügyészséggel, az oktatási intézményekkel, az egyházakkal, a civil 

szervezetekkel, a polgárőr egyesületekkel, a rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, 

személyekkel. Velük napi kapcsolatban vagyunk, probléma felmerülése esetén közösen 

gondolkodunk annak megoldásában, valamint igénybe vesszük egymás segítségét.  

 

A polgárőr egyesületekkel, valamint a rendészeti feladatokat ellátó szervekkel heti egy 

alkalommal egyeztetést tartunk, ennek során megállapodunk a közös szolgálatok 

teljesítésének idejéről.  

 

Célkitűzések: 

 

1. Az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásával, valamint a helyi 

önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi választásával 

kapcsolatosrendőri feladatok végrehajtása. 

2. Magyarország külső határainak fokozott védelme, az illegális migráció 

ellenieredményes és következetes fellépés érdekében a határőrizeti, határforgalmi és 

mélységi ellenőrzési feladatok schengeni követelményeknek megfelelő végrehajtása. 

3. Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni 

hatékony fellépés az erők és eszközök optimális felhasználásával, az egyes rendészeti 

feladatokat ellátó személyekkel és a polgárőrséggel kapcsolatos feladatellátással, 

valamint a büntetőeljárások lefolytatásának gyorsításával, eredményességének 

biztosításával. 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet további javítása, különösen a halálos balesetek és a 

balesetekben meghalt személyek számának csökkentése. 

5. A büntetőeljárásról szóló törvény hatékony, jog- és szakszerű alkalmazása, a gyakorlat 

optimalizálása érdekében a jogalkalmazási tapasztalatok alapján a nyomozás 

hatékonyságát előmozdító, a szabályozás szükség szerinti korrekcióját megalapozó 

szakmai javaslatok kidolgozása. 
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III. Összegzés 

 

A rendőrkapitányság a 2018. évi munkáját a stratégiai feladatok és az elmúlt évre 

meghatározott célkitűzések szellemében végezte, a részére meghatározott feladatokat jó 

szinten végrehajtotta. 

 

Ezek közül a legfontosabbak az állampolgárok közbiztonságérzetének javítása, az erőszakos 

bűncselekmények növekedésének a megállítása, alacsony szinten tartása, valamint a 

közbiztonsági szempontból veszélyeztetett települések, térségek biztonsági helyzetének 

mérhető javítása volt. 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén kirívó, a lakosság jelentős részét nyugtalanító, a 

társadalomra kiemelten veszélyes bűncselekmények csak elvétve fordultak elő. 

 

Összegzésként megállapítható, hogy a rendőrkapitányság tevékenysége a 2018. évben 

kiegyensúlyozott volt, az illetékességi területen található települések, így Hajdúhadház város 

köz- és közlekedésbiztonsági helyzetének alakulása – mind a szakmai, mind, pedig a 

lakossági – elvárásoknak megfelelőnek ítélhető. 

 

Hajdúhadház, 2019. március 21.   

 

 

      Tisztelettel: 

 

 

        Asztalos János r. alezredes  

               kapitányságvezető 
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Szabálysértési feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok száma

2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság

Büntető feljelentések száma

2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság
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Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma

2012-2016. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság

Tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója (%)

2012-2016. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság

Közterületi szolgálatba vezényeltek létszáma (fő)

2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság

Közterületi szolgálatba vezényeltek óraszáma (óra)

2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság

Halálos közúti közlekedési balesetek száma

2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság

Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben súlyosan megsérült személyek száma (fő)

2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben könnyen sérült személyek száma (fő)

2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság

Balesetet szenvedett személyek száma (fő)

2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (fő)

2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság

100
90

83

112

86

73 71
81

96

0

20

40

60

80

100

120

2010. év 2011. év 2012. év 2013. év 2014. év 2015. év 2016. év 2017. év 2018. év

5

4

3

5

1

6

3

5

3

0

1

2

3

4

5

6

7

2010. év 2011. év 2012. év 2013. év 2014. év 2015. év 2016. év 2017. év 2018. év

30

15

24

32

21

17

23

15

25

0

5

10

15

20

25

30

35

2010. év 2011. év 2012. év 2013. év 2014. év 2015. év 2016. év 2017. év 2018. év

65

71

56

75

64

50
45

61

68

0

10

20

30

40

50

60

70

80

2010. év 2011. év 2012. év 2013. év 2014. év 2015. év 2016. év 2017. év 2018. év



Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya (%)

2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság
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Embercsempészés bűncselekmények száma

2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság

Tiltott határátlépés és kísérlete szabálysértések száma

2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések száma

2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság

Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma

2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság
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2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság

Személyforgalmi statisztikai adatok Járműforgalmi statisztikai adatok

2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság

Határzárral kapcsolatos események 2015. évben

Hajdúhadházi Rendőrkapitányság
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- - -

- - -

Közterületen elkövetett bűncselekmény

az ENyÜBS 2010-2018. évi adatai alapján

Hajdúhadház

Regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya

az ENyÜBS 2010-2018. évi adatai alapján

Hajdúhadház

Összes bűncselekmény

14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen

az ENyÜBS 2010-2018. évi adatai alapján

az ENyÜBS 2010-2018. évi adatai alapján

Hajdúhadház

Hajdúhadház
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Kiskorú veszélyeztetése

az ENyÜBS 2010-2018. évi adatai alapján

Hajdúhadház

Testi sértés Súlyos testi sértés

az ENyÜBS 2010-2018. évi adatai alapján az ENyÜBS 2010-2018. évi adatai alapján

Hajdúhadház Hajdúhadház

Garázdaság

az ENyÜBS 2010-2018. évi adatai alapján
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Országos Országos

Jármű önkényes elvétele

az ENyÜBS 2010-2018. évi adatai alapján

HajdúhadházHajdúhadház

Lopás*

Személygépkocsi lopás

az ENyÜBS 2010-2018. évi adatai alapján

az ENyÜBS 2010-2018. évi adatai alapján

HajdúhadházHajdúhadház

* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

Zárt gépjármű-feltörés

az ENyÜBS 2010-2018. évi adatai alapján
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Orgazdaság

Rablás

az ENyÜBS 2010-2018. évi adatai alapján

HajdúhadházHajdúhadház

Lakásbetörés

az ENyÜBS 2010-2018. évi adatai alapján

az ENyÜBS 2010-2018. évi adatai alapján

Hajdúhadház

Rongálás

az ENyÜBS 2010-2018. évi adatai alapján

Hajdúhadház
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Esemény felderítési adatok
'Göngyölített' 201812
Futtatás időpontja: 2019.02.27. 11:03:14

Ismert 
elkövetőssé 
vált 
Összesen

Ismert 
elkövetőssé vált

Ismeretlen 
maradt 
Összesen

Ismeretlen 
maradt

Az 
elkövető 
ismert volt 
Összesen

Az 
elkövető 
ismert 
volt

Kitöltetlen 
Összesen

Kitöltetlen Felderítési 
mutató 
Összesen

Felderítési 
mutató

Szabálysértés kategóriája Be-ről 
lekerült

Szabs. Be-ről 
lekerült

Szabs. Az 
elkövető 
ismert 
volt

Kitöltetlen Be-ről 
lekerült

Szabs.

A tulajdon elleni 
szabálysértés (177. §)

41 2 39 38 2 36 61 61 51,9 50 52

Magánlaksértés (166. §) 2 2 

Önkényes beköltözés (167. 
§)

Távoltartó határozat 
szabályainak megszegése 
(168. §)

3 3 

Rendzavarás (169. §) 10 10 

Garázdaság (170. §) 1 1 65 65 100 100

Közbiztonsági tevékenység 
jogosulatlan végzése (171. 
§)

Tiltott prostitúció (172. §) 3 3 

Veszélyes fenyegetés (173.
§)

Feloszlatott egyesület 
tevékenységében való 
részvétel (174.§)

Valótlan bejelentés (175. 
§)

9 9 4 4 8 8 69,23 69,23

Járművezetés az eltiltás 
hatálya alatt (176. §)

20 20 1 1 

Jogosulatlan vadászat 
(178. §)

Hivatalos személy által 
elkövetett hamis statisztikai 
adatszolgáltatás (175./A.§)

Tulajdonosi hozzájárulás 
nélküli építés (178/A.§)

Közérdekű üzem 
működésének 
megzavarása (177A. §)

Korlátozott robbanóanyag-
prekurzorral kapcs. tev. 
eltilt. hatálya alatt (177B. 
§)

Kötelező tartózkodás 
szabályainak megszegése 
(168A. §)

Életvitelszerű közterületen 
tartózkodás (178./B §)

Hibás kategória

Végösszeg 51 2 49 42 2 40 172 172 1 1 54,84 50 55,06

Ismert 
elkövetőssé 
vált 
Összesen

Ismert 
elkövetőssé vált

Ismeretlen 
maradt 
Összesen

Ismeretlen 
maradt

Az 
elkövető 
ismert volt 
Összesen

Az 
elkövető 
ismert 
volt

Kitöltetlen 
Összesen

Kitöltetlen Felderítési 
mutató 
Összesen

Felderítési 
mutató

Megye név Be-ről 
lekerült

Szabs. Be-ről 
lekerült

Szabs. Az 
elkövető 
ismert 
volt

Kitöltetlen Be-ről 
lekerült

Szabs.

Hajdú-Bihar Megyei 
Rendőr-főkapitányság

51 2 49 42 2 40 172 172 1 1 54,84 50 55,06

Végösszeg 51 2 49 42 2 40 172 172 1 1 54,84 50 55,06

Beszámolódik, ha a felderítési mutató: 
-1 
-2 
-3 és a lezárás módja 752, 753, 754, 755, 765, 763, 771 



-4 és a lezárás módja 751, 759 
-üres

Megye név egyenlő Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság

és Szervezet megnevezés egyenlő Hajdúhadházi Rendőrkapitányság

és ('mindenki'='mindenki' or 'mindenki'='felnőtt' and "Szabálysértési előkészítő elj."."felnőtt" >0 or 'mindenki'='fiatal' and "Szabálysértési előkészítő 
elj."."fiatal" >0 or 'mindenki'='gyermek' and "Szabálysértési előkészítő elj."."gyermek" >0 or 'mindenki'='ismeretlen' and "Szabálysértési előkészítő 
elj."."felnőtt" =0 and "Szabálysértési előkészítő elj."."fiatal" =0 and "Szabálysértési előkészítő elj."."gyermek" =0)

és ('mindenki'='mindenki' or 'mindenki'='férfi' and "Szabálysértési előkészítő elj."."férfi" >0 or 'mindenki'='nő' and "Szabálysértési előkészítő elj."."nő" >0 
or 'mindenki'='ismeretlen' and "Szabálysértési előkészítő elj."."férfi" =0 and "Szabálysértési előkészítő elj."."nő" =0)

és Megye név nem egyenlő / nem része ORFK szervek ; KR (NNI)

és Archív készült egyenlő 201812

és Archív lezárási hónap nem egyenlő / nem része 999999

és ('Göngyölített'='Havi' and "Szabálysértési előkészítő elj."."Archív lezárási hónap" =201812 or 'Göngyölített'<>'Havi')



Esemény felderítési adatok (bolti)
'Göngyölített' 201812
Futtatás időpontja: 2019.02.27. 11:05:08

Ismert 
elkövetőssé 
vált 
Összesen

Ismert elkövetőssé vált Ismeretlen 
maradt 
Összesen

Ismeretlen maradt Az 
elkövető 
ismert volt 
Összesen

Az elkövető ismert volt Kitöltetlen 
Összesen

Kitöltetlen Felderítési 
mutató 
Összesen

Felderítési mutató

Megye név bolti 
lopás

egyéb 
lopás

egyéb 
tulajdon 
elleni

bolti 
lopás

egyéb 
lopás

egyéb 
tulajdon 
elleni

bolti 
lopás

egyéb 
lopás

egyéb 
tulajdon 
elleni

bolti 
lopás

egyéb 
lopás

egyéb 
tulajdon 
elleni

bolti 
lopás

egyéb 
lopás

egyéb 
tulajdon 
elleni

BRFK

Baranya

Bács

Békés

Borsod

Csongrád

Fejér

Győr

Hajdú 41 3 27 11 38 25 13 61 8 33 20 51,9 100 51,92 45,83

Heves

Komárom

Nógrád

Pest

Somogy

Szabolcs

Jász

Tolna

Vas

Veszprém

Zala

RRI

Végösszeg 41 3 27 11 38 25 13 61 8 33 20 51,9 100 51,92 45,83

Ismert 
elkövetőssé 
vált 
Összesen

Ismert elkövetőssé vált Ismeretlen 
maradt 
Összesen

Ismeretlen maradt Az 
elkövető 
ismert volt 
Összesen

Az elkövető ismert volt Kitöltetlen 
Összesen

Kitöltetlen Felderítési 
mutató 
Összesen

Felderítési mutató

Megye név bolti 
lopás

egyéb 
lopás

egyéb 
tulajdon 
elleni

bolti 
lopás

egyéb 
lopás

egyéb 
tulajdon 
elleni

bolti 
lopás

egyéb 
lopás

egyéb 
tulajdon 
elleni

bolti 
lopás

egyéb 
lopás

egyéb 
tulajdon 
elleni

bolti 
lopás

egyéb 
lopás

egyéb 
tulajdon 
elleni

Hajdú-Bihar Megyei 
Rendőr-főkapitányság

41 3 27 11 38 25 13 61 8 33 20 51,9 100 51,92 45,83

Végösszeg 41 3 27 11 38 25 13 61 8 33 20 51,9 100 51,92 45,83

Megye név egyenlő Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság

és Szervezet megnevezés egyenlő Hajdúhadházi Rendőrkapitányság

és ('mindenki'='mindenki' or 'mindenki'='felnőtt' and "Szabálysértési előkészítő elj."."felnőtt" >0 or 'mindenki'='fiatal' and "Szabálysértési előkészítő 
elj."."fiatal" >0 or 'mindenki'='gyermek' and "Szabálysértési előkészítő elj."."gyermek" >0 or 'mindenki'='ismeretlen' and "Szabálysértési előkészítő 
elj."."felnőtt" =0 and "Szabálysértési előkészítő elj."."fiatal" =0 and "Szabálysértési előkészítő elj."."gyermek" =0)

és ('mindenki'='mindenki' or 'mindenki'='férfi' and "Szabálysértési előkészítő elj."."férfi" >0 or 'mindenki'='nő' and "Szabálysértési előkészítő elj."."nő" >0 
or 'mindenki'='ismeretlen' and "Szabálysértési előkészítő elj."."férfi" =0 and "Szabálysértési előkészítő elj."."nő" =0)

és Megye név nem egyenlő / nem része ORFK szervek ; KR (NNI)

és Archív készült egyenlő 201812

és Archív lezárási hónap nem egyenlő / nem része 999999

és ('Göngyölített'='Havi' and "Szabálysértési előkészítő elj."."Archív lezárási hónap" =201812 or 'Göngyölített'<>'Havi')



Indított ügyek
'Göngyölített' 201812
Futtatás időpontja: 2019.02.27. 11:00:05

Ügy 
db

Szabálysértés 
iktatás 
Összesen

Szabálysértés 
iktatás

Bűnügyről 
lekerült 
Összesen

Bűnügyről lekerült

Szabálysértés kategóriája Ismert Ismeretlen Ismert Ismeretlen

A tulajdon elleni 
szabálysértés (177. §)

143 136 52 84 7 3 4 

Magánlaksértés (166. §) 2 2 2 

Önkényes beköltözés (167. 
§)

Távoltartó határozat 
szabályainak megszegése 
(168. §)

4 4 4 

Rendzavarás (169. §) 8 8 8 

Garázdaság (170. §) 54 54 53 1 

Közbiztonsági tevékenység 
jogosulatlan végzése (171. 
§)

Tiltott prostitúció (172. §) 3 3 3 

Veszélyes fenyegetés (173.
§)

Feloszlatott egyesület 
tevékenységében való 
részvétel (174.§)

Valótlan bejelentés (175. 
§)

26 26 7 19 

Járművezetés az eltiltás 
hatálya alatt (176. §)

20 20 20 

Jogosulatlan vadászat 
(178. §)

Hivatalos személy által 
elkövetett hamis statisztikai 
adatszolgáltatás (175./A.§)

Tulajdonosi hozzájárulás 
nélküli építés (178/A.§)

Közérdekű üzem 
működésének 
megzavarása (177A. §)

Korlátozott robbanóanyag-
prekurzorral kapcs. tev. 
eltilt. hatálya alatt (177B. 
§)

Kötelező tartózkodás 
szabályainak megszegése 
(168A. §)

Életvitelszerű közterületen 
tartózkodás (178./B §)

Hibás kategória

Végösszeg 260 253 149 104 7 3 4

Ügy 
db

Szabálysértés 
iktatás 
Összesen

Szabálysértés 
iktatás

Bűnügyről 
lekerült 
Összesen

Bűnügyről lekerült

Megye név Ismert Ismeretlen Ismert Ismeretlen

Hajdú-Bihar Megyei 
Rendőr-főkapitányság

260 253 149 104 7 3 4 

Végösszeg 260 253 149 104 7 3 4

A következő indítási módokat veszi figyelembe: 21,22,23,24,25



legerősebb_e egyenlő / része i

és Megye név egyenlő Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság

és Szervezet megnevezés egyenlő Hajdúhadházi Rendőrkapitányság

és ( 'mindenki'='mindenki' or 'mindenki'='felnőtt' and "Szabálysértési előkészítő elj."."felnőtt" >0 or 'mindenki'='fiatal' and "Szabálysértési előkészítő 
elj."."fiatal" >0 or 'mindenki'='gyermek' and "Szabálysértési előkészítő elj."."gyermek" >0 or 'mindenki'='ismeretlen' and "Szabálysértési előkészítő 
elj."."felnőtt" =0 and "Szabálysértési előkészítő elj."."fiatal" =0 and "Szabálysértési előkészítő elj."."gyermek" =0 )

és ('mindenki'='mindenki' or 'mindenki'='férfi' and "Szabálysértési előkészítő elj."."férfi" >0 or 'mindenki'='nő' and "Szabálysértési előkészítő elj."."nő" >0 
or 'mindenki'='ismeretlen' and "Szabálysértési előkészítő elj."."férfi" =0 and "Szabálysértési előkészítő elj."."nő" =0)

és Megye név nem egyenlő / nem része ORFK szervek ; KR (NNI)

és Archív készült egyenlő 201812

és Archív iktatási hónap nem egyenlő / nem része 999999

és ('Göngyölített'='Havi' and "Szabálysértési előkészítő elj."."Archív iktatási hónap" =201812 or 'Göngyölített'<>'Havi')


